Proizvod i koliénik razlomaka
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> Proizvod razlomaka B i 1 jeste razlomak Ciji je brojilac proizvod

njihovih brojioca a imenilac proizvod njihovih imenioca.

> Reciprocna vrednost nekog broja M je broj oblika -
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> Recipro¢na vrednost r'azlomkaz je razlomak oblika 2
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> Kolicnik razlomaka B i r jeste proizvod mzlomka; i reciproCne
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> Dvojni razlomak je koli¢nik dva razlomka zapisan u obliku
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MozZe se resiti kao:
Koli¢nik dva razlomka na veé opisan naéin
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tako $to se dobija razlomak Ciji je brojilac jednak proizvodu
spoljasnjih ¢lanova a imenilac proizvodu unutrasnjih élanova dva

razlomka

> Skralivanje razlomaka pri mnoZenju
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Skralivanje se vrsi samo pri mnozenju razlomaka
Skracuju se brojioci i imenioci oba razlomka tako $to se podele i
brojilac i imenilac brojem kojim su deljivi.
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